
Osnovi elektronike SI 

Rešenja – prvi kolokvijum 31.10.2009. 

 

 
1. zadatak 
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2. zadatak 
Uprošćena šema: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na osnovu uprošćene šeme se vidi da je 3
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c) Pošto se test generator postavlja na mesto pobudnog generatora, razlika je samo u nazivu, ako se 
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b) Izlazna otpornost se određuje prema šemi: 
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d) Zbog toga što je u  i  
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3. zadatak 
a), b) Traženi potencijali i struje su prikazani na sledećoj slici: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. zadatak 

a) V1−=
TEV

U ; Ω= 2
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b) W455 =
A

P . 
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